ITynotbepr Fiovd om Midori Hirose

Ipasca:
KOKON Indigo Yarn Aran Weight. Speckled kxak ocxosHoii 1iset (MC) u
Tie Dye kak Bcriomorarenbasiii 11BeT (CC).

Tonkasa IIpsKa TUIa MOXEpa WA aJIbITaKu JJIs1 IIBETOB.
Pazmepur: XS-S (S-M, M-L, L-XL)(XL, 2XL, 3XL).

COOTBCTCTByeT OKPY’XHOCTHU rpyzu/I:
81 (87, 94, 100)(107, 115, 122) cm/32 (34, 37, 39) (42, 45, 48)”

ITnomnocmo ésa3anusn:

12.5 nmetens X 18 psgoB = 10 x 10 cM OCHOBHBIMH CITUIIAMU JIULIEBOH TJa/IbIO MOCIIE BIAXKHON OJIOKUPOBKHU.
Cnuuyui:

8.0 MM - ocHoBHEBIE crilbl, 7.0 MM I HU3a 1 9 MM TS LIBETKA.

[Toxbepute pazmep CIuIl, COOTBETCTBYIOIINI HY>KHOM MJIOTHOCTH BS3AHHUS.

Hucmpymenmeor:

5 MapKepoOB, UI'jia ¢ TyllbIM KOHUYUKOM, HCHYKHAA TIPAKaA.



OxonuamenvHvle pazmepvl(U3mepeHo 8 pasioHceHHOM euoe)

& x:18cm / 7”7
y:23cm / 97

C

Pasmepbr: XS-S (S-M, M-L, L-XL) (XL, 2XL, 3XL)

CooTBeTcTBYeT pakTHUYeCKOMY 06xBaTy rpyau: 81 (87,94, 100)(107, 115, 122) cm/
32 (34,37,39) (42, 45, 48)”

a: 51 cm/ 20”

b: 37 (40, 43, 47)(50, 50,50) cm/ 14 %2 (15 34,17, 18 1£)(19, 19, 19)”

c: 98 (104,110,117)(123,130,133) cm/ 38 Y2 (41, 43 ¥4, 46)(48 Y2, 51, 52 14)”
d: 7 cm/ 2 34"

e:7cm/ 234"

f: 32 (32,32,32)(32,34,35) cM/ 12 Y% (12 Y2, 12 Y5, 12 ¥2)(12 Y2, 13 ¥, 13 34)”
g: 23 (23, 25,28)(30,30,32) cm/ 9 (9,10, 11)(11 34, 1 34, 12 15)”

h: 21 cm/ 8 14”

i: 10 cm/ 4”

j: 28 (28,28,31)(31,33,35) cm/ 11 (11, 11,12 14)(12 ¥4, 13, 13 34)”

Pacxoa: MeTpax npsi>ku He BKJIIOYAET B cebsl MPSXKY MU3PACX00BAHHYIO /IJIs1 BI3aHHsI 00pasIia.
MC: 508 (533,572, 625)(668, 723,772) m

CC: 85 (85, 85, 85)(85,92,96) m

lIBeTOK: 36 M /151 KQXXJ0Tr0 IIBETKA.




NHCTPYKIIUHN

Cexnus 1: ropjoBuna
Bsi3zath cnimmiamu 8 mm u nipsikeit MC.

XKryrooOpa3HeiM criocoboM HaOpaTh 59 merenb, MOBEPHYTh PAadOTy M COCAWHHUTH B KpPYT, CHATH TEPBYIO
HaOpaHHYIO METIH0 (= CKOJIB3AIIIAs METIIs) C JICBOH Ha MPaBYO CIHILY, HAKUHYTh MOCJICHIO HAOPAHHYIO TIETIIIO
Ha CHATYIO NETI0 U BHITAHYTH ee (58 metenb octanock), PM 4ro0bl OTMETHUTH KOHEIl KPYTOBOTO psia (= HEHTp
CIIMHKH).

Kpyr. psaer 1-10: num. no xkonna, SM.

Cexkuus 2: mjie4o

Kpyr. psn 1 (oaqurounas npubaska): 13 muir., m1R, PM, 1 num., PM, mlL, 29 nui., mlR, PM,
1 muu., PM, mlL, 14 gui., SM.

[MpubaBneno 4 mernu = 62 mem Becero = 29 nerens s ciiHKH + 1 metns ajis mpaBoro
ieda + 31 memis i nepena + 1 metTist IS IeBOTO TUIeya.

Bs3ate ,,kpyr. psaasl 2-9” muis Bamiero pamepa:

ABojifHble npubasku

OAHOKpaTHble npu6asku

Kpye. paowvt 2-9 ona pazmepos XS-S:

Kpyr. psin 2 (oguHounas npubaska): (mir. 1o mapkepa, M1R, SM, 1 mui., SM, m1L) aBax eI, uil. 10 MapKepa,
SM. = npubasieHo 4 netnu. = 68 neTenb BCero

Kpyr. psast 3-9: noBTOpuTh Kpyr. psia 2. = 94 netniu = 45 neTens A CIUHKY + 1 meTns amns npasoro ieya + 47
neTens st nepena + 1 metist uis JIeBOTo IJieua

Kpye. paowvt 2-9 ona pazmepos S—M:

Kpyr. psn 2 (nBoiinas mpubaska): (uir. 10 1 metiu nmepex mapkepom, M1R, 1 juir., m1R, SM, 1 awui., SM, mlL,
1 sm., m1L) aBaxkael, il 10 Mapkepa, SM. = npubasieno 8 nerens. = 70 meTesnb

Kpyr. pan 3: noBTOpuTh Kpyr. psag 2. = 78 nerensb.

Kpyr. psan 4 (onuHouyHas npubaBka): (uil. 10 mapkepa, m1R, SM, 1 nuit., SM, m1L) aBaxkapl, 1uil. 10 Mapkepa,
SM. = npubasneno 4 nernu. = 82 nereib

Kpyr. psaast 5-9: noBroputs kpyr. psaa 4. = 102 nernu = 49 nerens a1 ciuHky + 1 meTis uist mpaBoro mieya +
51 metns g nepena + 1 metuist Ass IeBOro ruieya



Kpye. paowvt 2-9 ona pazmepa M-L:

Kpyr. psin 2 (nBoiinas npubaBka): (. o 1 netau nepen mapkepom, M1R, 1 muir., m1R, SM, 1 num., SM, m1L,
1 nmun., m1L) aBaskapl, uil. 10 mapkepa, SM. = npubasieHo 8 nerens. = 70 netenb

Kpyr. psinet 3-5: moBTOpUTH KpyT. psn 2. = 94 netnu

Kpyr. psin 6 (oaunounas nmpubaska): (it 1o mapkepa, M1R, SM, 1 mui., SM, m1L) aBaxsl, ui. 10 Mapkepa,
SM. = mpubasneno 4 netnu. = 98 nerens

Kpyr. psiner 7-9: moBroputh Kpyr. psin 6. = 110 nmerens = 53 snetnu s cnuHKY + 1 metis uis npasoro rieva +
55 nerens i niepeda + 1 metins yist 1IeBOro riedya

Kpye. paiovt 2-9 ona pazmepa L-XL:

Kpyr. psaer 2 (nBoiinast npubaska): (yui. go 1 memim nepen mapkepom, MR, 1 muim., miR, SM, 1 nui., SM,
mlL, 1 nui., mlL) aBaxkasl, iui. 10 Mapkepa, SM. = npubasiieHo 8 metens. = 70 neteb.

Kpyr. psinet 3—7: moBTOpUTH Kpyr. psin 2. = 110 nmerens

Kpyr. psin 8 (oaunounas nmpubaska): (it 1o mapkepa, M1R, SM, 1 mui., SM, m1L) aBak/asl, 1uil. 10 Mapkepa,
SM. = mpubasneno 4 netim. = 114 nerens

Kpyr. psn 9: moBToputs kpyr. psin 8. = 118 merens = 57 merens anst ciimakd + 1 metuis auist mpaBoro tureda + 59
neTens A nepeaa + 1 metis ieBoro mieda

Kpye. paovt 2-9 ons pazmepos XL - 3XL:

Kpyr. psin 2 (nBoiinas npubaska): (yui. 1o 1 metau npex mapkepom, M1R, 1w, m1R, SM, 1 aum., SM, miL, 1
auir., M1L) meax e, auin. g0 Mapkepa, SM. = npubasieno 8 neress. = 70 merens.

Kpye. paowvt 2-9 ona pazmepos XL - 3XL:

Kpyr. psin 2 (nBoiinast npubaska): (yui. 1o 1 metiau npex mapkepom, M1R, 1w, m1R, SM, 1 awum., SM, miL, 1
auir., M1L) meax e, aui. 10 Mapkepa, SM. = npubasieno 8 neress. = 70 merens.

Kpyr. psaer 3-9: moBTOpuTh Kpyr. psaa 2. = 126 nerens = 61 meTuist a1 CUHKY + 1 meTiis 11 mpaBoro 1ieya +
63 ety i nepena + 1 metis uist JieBoro mieya

Cexkuus 3: CIUHKA
Bszarts nipsamo.

Psn 1 (ouiL.): yaanuTh MapKep KOHIIa Kpyr. psija, JIKIL. J0 epBOro Mapkepa mpasoro mieda, RM, 1w, (= nets
wieda), RM, noBepHyTh paboTy.

Psin 2 (u3H.): M3H. 10 IepBOTrO Mapkepa jeBoro mwieda, RM, 1 u3n.(= netns mieya), RM, moBepayTsh padorTy.
V Bac nHa crinmax 47 (51, 55, 59)(63, 63, 63) nerens s ciuHKU (BKJIIOYast 00€ MeTIH 1ieya)

Psinpr 3-24: i, neTiau B JUIL psijiaX, U3H. TN B H3H. psax.

Paabl npudaBok:

iR il Psan 25(mun.): 3 sun., mlL, gun. mo 3 meTenb mepeln KOHIOM
psana, mlR, 3 mun. =49 (53, 57, 61)(65, 65, 65) nerens



Psn 26 (u3H.): U3H. 0 KOHIIA.
Psin 27 (nuir.): auin. 10 KOHIIA.
Psn 28 (u3H.): U3H. 10 KOHIIA.
Psin 29-48: noBToputs psiasl 25-28, eme 5 pas. = 59 (63, 67, 71)(75, 75, 75) nerenb
Bsizats ,,psin 49/ psast 49-53/ psiapt 49-55” st Bamero pasmepa:
P30 49 ons pazmepoe XS-S - XL:
Psin 49: moBTopuTh psin 25, oauu pas. = 61 (65, 69, 73)(77, —, —) nerenn
Ob6opBathk HUTH. [loMecTUTh NETIIM COMHKY Ha HEHYKHYIO0 pspKy. [Iponyctuts g0 ,,Cexuus 4”.
Psaowvt 49-53 ona pasmepa 2XL:
Psiner 49-52: noBToputh psajabl 25 u 26, eme 2 paza. = — (—, —, —)(—, 79, —) neTens.
Psin 53: moBTOpHUTSH psif , eme pas. = — (—, —, —)(—, 81, —) merenp
O6opBath HUTH. [loMecTUTh NETIIM COMHKY Ha HEHYKHYI0 npsiKy. [Iponyctuts g0 ,,Cexuus 4”.
Psowt 49-55 ona pazmepa 3XL:
Psinbr 49-54: nostoputh psjel 25 u 26, eme 3 pasza. = — (—, —, —)(—, —, 81) nerens
Psin 55: moBroputs psang 25, eme pas. = — (—, —, —)(—, —, 83) meTens.
O6opBath HUTH. [loMeCTHTH METIM CIUHKHU HA HEHYXHYIO TIpsiky. [Ipomyctuts 1o ,,Cekrust 47,
Cexuusn 4: nepen
Psin 1 (ym.): HOBO# paboueii HUTHIO, JnIl. 0 KoHma. = 47 (51, 55, 59)(63, 63, 63) netens
Psin 2 (3H.): M3H. 70 KOHIIA.
Psnpr 3—22: Bsi3aTh MpsIMO, JIUIL. TIETIIU B JIUIL. PsiiaX, M3H. ETIU B U3H. psax.
Psinp1 mpu6aBok:

Psan 23 (m.): 3 ., m1L, num. mo 3 merens nepen KoHoM psaaa, mAR, 3 mui. = 49 (53, 57,
61)(65, 65, 65) meTens.

Psn 24 (u3H.): U3H. 10 KOHIIA.
Psin 25 (ymir.): amin. 10 KOHIA.
Psn 26 (u3H.): U3H. 10 KOHIIA.
Psimbr 27—46: oBToputh psjstl 23-26, ere 5 pas. = 59 (63, 67, 71)(75, 75, 75) netenb
Bsizatsb ,,psin 47/ psinet 47-51/ psiger 47-53” mist Barero pasmepa:
Po 47 ona pazmepoe XS-S - XL:
Psn 47 (RS): moBTopuTh psin 23,emie pa3. = 61 (65, 69, 73)(77, —, —) nereinb

HE o06pbIBaTh HUTH, MPOIMYCTUTH 10 ,,CEKIUS 5.



Psaowt 47-51 ona pazmepa 2XL:

psabt 47-50: moBTOpuTh psizibl 23 U 24, eme 2 pasza. = — (—, —, —)(—, 79, —) nereb.
Psin 51 (RS): moBToputh psin 23, emie pas. = — (—, —, —)(—, 81, —) metens.

HE o06psiBaTh HUTH, POITYCTUTH IO ,,CEKIHI 5.

Psowt 47-53 ona pazmepa 3XL:

psaabl  47-52: moBToputh psiasl 23 u 24, eme 3 pasa. = — (—, —, —)(—, —, 81) nereb.
Psin 53 (RS): moBToputs psix 23, emte pas. = — (-, —, —)(—, —, 83) merens

HE oOpsIBaTh HUTH, MPOMYCTUTH [0 ,,CEKIUA 5.

Cekuus 5: HUKHAA YACTh Tejia

Kpyr. psn npucoenuHenus: Juil. CTOpoHON K cebe, PM st xoHua kpyr. psija, JMil. IO
CIMHKE, 3aTeM JIuIlL. 1o tepeay, SM. = 122(130, 138, 146)(152, 160, 166) netens

34 (34, 38, 43)(47, 47, 50) kpyr. psAmAOB JIHII.
KopoTtkas pe3unka:
Kpyr. psaet 1-2: cnmnamu 7 mw, (1 muir. ckper., 1 u3H.) TOBTOpSTH 10 KoHIA, SM.
Kpyr. psin 3: (1 awm. ckperr., 1 amir.) moBTopsaTh 10 KoHIa, SM.
Kpyr. psin 4: nmui. 1o xoria, SM.

3aKphITh METJIHM 3JaCTUYHBIM CIIOCOOOM ciiell. 00pa3oM: 2 JHIL., [JuIl. 3TH 2 METIH BMECTE, BCTABJISS JIEBYIO
CIUITY TIepel HUMH CJIeBa HAIPaBO M MPOBS3bIBAasl UX BMECTE 3a 3a/JIHAC CTCHKH MPABOM CIUIICH, 3aTeM BsA3aTh
JIUIL. CJICJ. TICTIIIO | TOBTOPSATH MOKA BCE METIIM PHE OYAYT 3aKPBITHI.

O0opBatTh paboOYyI0 HUTH U MPOTSIHYTH Y€Pe3 MOCIIEAHION METITI0, 3aKPEILIss ee.
Cekuus 6: pykas

Crouriamu 8 MM, HaukMHas OT IieHTpa moambiiiky moauats 80 (80, 80, 80)(80, 86, 90) meTens Mo Kparo MPONMEI.

Kpyr. psan 1: PM koHua kpyr. psiaa, Juil. 10 koHua, SM.

| NETAIO B KOXAOM PIAY
h . .
é neTeAs o nepeay Kpyr. psnetr 2—7: nuu. g0 koHna, SM.
6 neTeAb no cruHke Y06aBuTh NET/IM 10 00EMM CTOPOHAM OT MapKepa B KaXJIoM 7-M
psay cies. o0pa3oMm:
Kpyr. psa 8: muu. 10 3 metens nepen koHIom psiaa, SSK, 1 mui,

3 NETAY Ha KaXAble 4 pAa : SM.

34 (34, 34, 34)(34, 37, 39) neteAb Mo nepesy | ypyr. 9 1 . K2to . SM. = 78 (78. 78
34 (34, 34, 34)(34, 37, 39) neteAb No crnvHKe 75)}?78? gi 88) rJIIeHTLéJ;B_ g, JHlL. 20 KOHUA, (78, 78,

Kpyr. psner 10-14: nun. no konua, SM.

Kpyr. psast 15-35: noBToputh Kpyr. psiasl 8—14, eme 3 pasa. [lepeiitu na npsixy CC B Hauane kpyr. psa 19. =
72 (72,72, 72)(72, 78, 82) netens.



Bszate kpyr. psin 36 1 3aKpBITh ETIH CiIe. 00pa3oM B COOTBETCTBHH C BAIlIUM Pa3MeEpoOM:

3akpovimue nemens ons pazmepos XS-S - M—-L.:
Kpyr. psan 36: nmum. 1o koHma, RM.
3akpbITh | neTiro Haa Tpems. (CM. MOCIISTHIOK CTPAHHUILY)

4 Jn11., HAKMHYTH IEPBYIO METIII0 HA PABOY CIHIIE HA CJIS]I. TPH TIETIIN U CHSTh CO CIUIIBI (= 3 METJIM OCTaJIOCh Ha
npaBoii crmie), [1 oM., HaKMHYTH MEPBYIO METII0 HA MPABOW CIHUIE HA CJIC. TPU METJIM U CHATh CO CITHIIBI]
MIOBTOPSATH /10 KOHIIA [TOKA Y BaC HE OCTAHETCsI 3 METIN Ha [IPaBoOi CIUIIE.

[MonmusTe 1 meTiro yepes nepByro 3aKPHITYIO NETII0, HAKWUHYTH MEPBYIO METIII0 Ha IIPABO CIIUIIE HA CIIeA. 3 TIETIH
U CHATH €O CrHIlbl (= 3 MEeTIM 0CTaIOCh HA MPABOM CITHIIE).

3aKpeITh MOCTeNHUE 3 TMETIH ciell. 00pa3oM: HAKMHYTH MEPBYIO TETII0 Ha MPaBOM CIHUIE HA CIIEA. BTOPYIO U
TPEeThIO MeTH (= 2 MeTJIM OCTAJIOCh Ha MPABOH CIHIIE), 3aT€M HAaKUHYTh MEPBYIO METII0 Ha BTOPYIO U 000pBaTh
HUTH U MPOTSHYTh YEPE3 NOCIETHIOK METIIIO.

3akpvimue nemens ons pazmepos L—XL - 3XL:
Kpyr. psin 36: 15 muir., PM, — (-, —, 42)(42, 48, 52) nuit., PM, 15 num., RM.
3akpeITh | meTITI0 Hax ABYMs. (CM. MTOCIIEIHIO CTPAHHILY)

3 11, HAKMHYTH MEPBYIO METIIIO HA MPABOM CITUIIE HA CJIe. 2 MEeTJIM U CHSITh CO CIUIIBI (= 2 MEeTIH OCTaoCh Ha
npaBoii cruiie), [1 auIil., HAKKHHYTH TEPBYIO METI0 HA MPABOW CIHIE HA CJIEA. 2 METIH M CHATh CO CITHIIBI]
MOBTOPSATH /10 MapKepa U y Bac OCTaHEeTCsl 2 NEeTJIM Ha MpaBoil crule.

3akpeITh | meTITi0 Hax TpeMs. (CM. MOCICIHIO CTPAHHUILY)

RM, 2 nuil., HaKUHYTH MEPBYIO METIIIO HA TPABO# CITUIIE HA CIIEA. 3 TICTIIM U CHATH CO CIHUIBI (= 3 MeTIH 0CTAIOCh
Ha MpaBoii cruiie), [1 1uil., HAKUHYTH MEPBYIO METJI0 HA MPABOW CIHUIE HA CIEM. 3 METIH U CHSITh CO CITHIIBI]
MOBTOPSATH /10 MapKepa U y Bac OCTaHETCsl 3 METIU Ha MPaBoOi CIIuIIE.

HakunyTh mepByro METIIIO HA MPaBOM CIUIIEC HA CJIEA. BTOPYIO M TPEThIO METIW Ha MPaBOM CIUIE M CHATH CO
criuibl (= 2 METIM OCTAETCs Ha IPaBOi CIUIIE), 3aKPBITh OAHY METIIIO HaJI ABYMSI.

RM, [1 nui., HaKUHYTH TEPBYIO METIIIO HA MPABOM CIHIE HA Cied. 2 METAM U CHATh CO Chuipl (= 2 HeTau
0CTaeTCs Ha MPaBoOi cruiie)] MOBTOPSATH 0 KOHIIA.

[Toansts 1 metmio uepes nepByro 3aKPHITYIO METI0, HAKUHYTH MEPBYIO METIII0 Ha TPABOM CIHIIE HA Clie. 2 MeTId
U CHATH CO CIHIBI (= 2 METIH OCTAIOCh HA MPABOM CITHIIE).

3aKpbITh MOCIIEAHUE 2 TIETIH Clie/l. 00pa3oM: HAKHHYTh MEPBYIO METIII0 Ha MPaBO#l CrHIle Ha BTOPYIO meTio (= 1
METJIsl OCTACTCs Ha MPABOM CITUIIE), 3aTeM 000PBAaTh HUTh U MPOSTHYTH Y€Pe3 MOCIIEHION METIIIO.

IIBeTOK:

Crnuniamu 9 MM, HCTIOJIB3YsI KpyroBoi HaOop merens, Habpath 12 nerens.
Kpyr. pan 1: 12 nu., PM.

Kpyr. psn 2: (1 nui., vHakun) 12 pas, SM. = 24 et

Kpyr. psast 3—4: muil. 1o mapkepa, SM.

Kpyr. psn 5: (1 nmun., vHakug) 24 paza, SM. = 48 nerens.



Bs3ate ykopou. psizsl ciesi. oOpazom:

Psn 6 (nwi.): 27 nui., MOBEPHYTH padoTy.

Psn 7 (u3H.): sl-gsr, 26 u3H. (= U3H. JO MapKepa), MOBEPHYTh padoTy.
Psan 8 (w.): sl-gsr, (1 awi., Hakug) 18 pas, 2 i, MOBEPHYTH padoTy.
Psn 9 (u3H.): sl-gsr, 31 u3H., MOBEPHYTH.

Psn 10 (oun.): sl-gsr, 30 muam., k-gsr, 5 nwir., k-gsr, 21 awm., SM.
Bszate 1o kpyry:

Kpyr. pan 11: k-gsr, 6 nu., k-gsr, 1 mu., PM ans HoBoro koHua psna, 57 aum.,RM, 9 oun., SM. =66 nerens.
Kpyr. pan 12: (maxuz, 2 mun.) 33 paza, SM. = 99 nerens.

Kpyr. pan 13: nuu. no mapkepa, RM.

3aKpBITh METIN ITACTUIHBIM CIIOCOOOM TaK K€ KaK B CEKIIHH 5.
OxoHuyaHue

CripsiTaTh KOHYUKU HUTEH U 3a0JI0KMPOBAThH U3/IEITHUE.

O uBerax:

Mogenp aBTOpa yKpaiieHa 2-Ms IBETKaMH U3 MOXEPOBOM MPSIAKU.

OnuH cBsi3aH B OJHY HUTb, IPYrOol B 2 HUTU W3 TOHKOW mpspku. LIBeTwl aBTOpa HEe 3a0io0KupoBaHbl. Ecim BbI
BSDKETE IIBETHI U3 HIEPCTSHOM MPSDKU, TO UX PEKOMEHAYeTCs 3a0JIOKUPOBaTh. JTO JOBOJIBHO OOJIBIION IBETOK,
MO3TOMY aBTOP pEeUIWIa MPUILINUTh €r0 Ha BEPXHIOI YacTh Mepesa, HEMHOro TIy0)ke, YeM B cepeliiHe JTUHHUU
rieya. Bel Takke MoXeTe MPUIINUTH CBOM LIBETOK MPSIMO Ha JIMHUY 1ieda. [[BeTok aBTOpa noka3bIBaeT JIUIIEBYIO
CTOpPOHY CHapyXu. BbI Takke MOKeTe IPUIIUTH €T0 U3H. CTOPOHON HapyxKy.

AOOpeBHATYPBI M TEXHUKH

CC = KOHTpacTHBIH IBET
MC = ocHOBHOI1 LIBET
PM = nomecTuTh Mapkep
RM = ynanute Mapkep
SM = niepecHATH Mapkep

gSr = meTyis HEeMEUKOro yKopod. psaa mn 1R

k = nuueBas

P = n3HaHOYHAaA

YO = HaKu]

ktbl = Bsi3aTh s, 3a 3aIHIOI0 CTEHKY

MI1L = an6aBKa C HAaKJIOHOM BJICBO. BBECTH JICBYIO CIIMIIY CHECPECAN Ha3al OO MPOTKKY MEXIAY METIIMA U
MpOBA3aTh €€ JINIIEBOM 3a 3aJHIOI0 CTCHKY

M1R = npubaBka ¢ HaKJIOHOM BIPABO: BBECTH JIEBYIO CITUILY €33 Harepes MoJ MPOTHKKY MEXIY METISIMUA U
IIPOBSI3aTh €€ JULEBON 3a IEPEHIOI0 CTEHKY



k2tog = Bs13aTh 2 meTiIM BMECTE JIHII.

ssk = y0aBka meTellb ¢ HAaKJIOHOM BJICBO (CHSTH OJIHY TMETIIO JIMIIEBOM HA MPABYIO CIUILY, CHATH €Ile OJHY KaK
JULEBYIO HA IIPaByIO CHUIY, IPOJETH JIEBYIO CIIUILY B JIBE CHATHIE NETJIM CJIEBA HAIIPaBO 3a NEPEIHUE CTEHKU
3TUX JBYX IETEIb U MPOBsA3aTh 00€ METIIM BMECTE JIUIICBOI 32 3a/IHIOK0 CTCHKY)

sl-gsr = cuaATh 1 meTio Kak U3H. ¢ HUTHIO niepel paboToit. [ToTsIHYTh HUTh BBEPX 3a pabOTY, MOKA CHSATAs METIIS
HEe 00epHETCS BOKPYT ¥ BBl HE YBUIUTE TBOUHYIO MIETIIO. DTy ABOWHYIO METIIO CUATATh KaK OJHY METIr0. Bszarh
CJIEJl. IETJIA KaK OOBIYHO.

k-gsr = Bsi3aTh JnIl. 32 00€ CTEHKH JBOWMHOM meTiin (depe3 ee IEeHTp) Kak eciu Obl gSI Obliia OOBIYHON MEeTIICH.
Bsi3aTh ciies. netiau kak 0ObIUHO.

P-gSr = Bs3aTh U3H. 32 00€ CTCHKU JBOWHON meTiu (4epe3 ee MEHTP) Kak ecau Obl §SI ObL1a OOBIYHOM MeTIei.
Bszate cnen. meTiin kak 0OBIYHO.

3aKPBITb OAHY METAIO HOA ABYMS: 3aKpbiTb OAHY NETAIO HOA TPEMS:

>
D

(1) 3 AWLL., HOKMHYTb NEPBYIO NETAIO (U 4 AMLL., HaKMHYTb ﬂePgY’O neTAlo Ha
HQ MPaBO# CULLE HA CAEA. 2 NETAU MPQaBoOM CrMLe HQ CAEA. S NETAU M
M CHATb CO CMULLbI CHATb CO CMLLbI

2 3 NeTAM OCTAAOCh HQ NPAaBoy crmLe
2 NeTAn OCTAAOCh HQ MPQaBOM CrivLe

E)

(2) ] AULL., HOKMHYTb NIEPBYIO NETAIO HA

(2) | AMLL., HaKMHYTb NEPBYIO NETAI0 HA MDABOY CIIMLLE HA CAGA. 3 ETAM M
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10 [paBO¥ CrMLIe HQ CAEA. 2 NETAM M CHATb CHSTb CO CIULLbI
CO CrnULbl
3 NeTAM OCTAAOCh HQ NPABOM CrmLe
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“ 2 NeTAn OCTAAOCh HQ MPQaBoOM Crivue
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